

DeKalb काउंटी स्कूल डिस्ट्रिक्ट (DCSD) परिवार का अभिवादन है,

गर्मियों की छुट्टियाँ मुबारक हो! स्कूल वर्ष के सफल समापन पर मैं सभी को बधाई देना चाहती हूँ। हमारे हाई स्कूल के सीनियर वदियार्थियों को उनके डिप्लोमा प्राप्त करते हुए देखने, और शेष सभी वदियार्थियों और कर्मचारियों को गर्मियों की छुट्टियों पर जाता देख बड़ी खुशी हुई! हमारे "स्लाइड इंटू द समर" अभियान में भाग लेने के लिए आप सभी का धन्यवाद। हमारे स्कूलों द्वारा बनाए रचनात्मक वीडियो देख कर बहुत मज़ा आया। यदि आपने डिस्ट्रिक्ट का फ्लैश मॉब वीडियो नहीं देखा, तो [यहाँ](#) क्लिक करें। आप डिस्ट्रिक्ट के [YouTube पेज](#) पर जाकर उन सभी वीडियो को भी देख सकते हैं।

MOSAIC ग्रीष्मकालीन कार्यक्रम

पछिले सप्ताह डिस्ट्रिक्ट ने अपने MOSAIC ग्रीष्मकालीन कार्यक्रम की शुरुआत की। हमारे वदियार्थियों और स्टाफ को उनके कार्यक्रम में पूरी लगन से काम करता देख बहुत खुशी हुई। हम आशा करते हैं कि हमारे वदियार्थी, परिवार, और शिक्षक MOSAIC ग्रीष्मकालीन कार्यक्रम से जुड़े अपने अनुभव हमें बताएंगे।

CARES एक्ट फंडिंग टाउन हॉल

कृपया करके 24 जून, शाम 6:00 बजे से शाम 7:30 बजे तक डिस्ट्रिक्ट द्वारा आयोजित CARES एक्ट फंडिंग टाउन हॉल में भाग लें। इस टाउन हॉल के आयोजन का उद्देश्य CARES एक्ट फंड के तहत हमें जल्दी मिलने वाले लाखों डॉलर DCSD द्वारा किस प्रकार से खर्च किए जाएं उसके ऊपर आपकी राय और वचिार प्राप्त करना है। कृपया टाउन हॉल देखने के लिए [यहाँ क्लिक](#) करें।

शिक्षा बोर्ड टाउन हॉल

मैं Dr. Joyce Morley का धन्यवाद करना चाहती हूँ जिन्होंने बिना किसी संकोच के अपनी बात सामने रखी और Mrs. Deirdre Pierce का धन्यवाद करना चाहती हूँ जिन्होंने हमारे DCSD समुदाय के साथ D3 वार्ता की। इन बातचीतों से बहुत जानकारी प्राप्त हुई और जो हमारे समुदाय को साथ मिलाए रखने और उसे मजबूत बनाने के लिए ज़रूरी थी।

पंजीकरण

पंजीकरण 2021-2022 स्कूल वर्ष के लिए खुला है। एक बार अपना आवेदन पूरा करने और उसकी समीक्षा होने और मंजूरी मिलने पर, आपको इनफनट कैम्पस से स्थिति पर ताज़ा जानकारी देने के लिए एक ईमेल प्राप्त होगी। कृपया ध्यान दें कि स्कूल नामांकन प्रक्रिया पंजीकरण प्रक्रिया से भिन्न है। एक बार आपको पंजीकरण अनुमोदन ईमेल मिलने पर, कृपया नामांकन प्रक्रिया को पूरा करने के लिए अपने बच्चे के स्कूल से संपर्क करें।

कृपया सुनिश्चित करें कि आपकी जानकारी इनफनट कैम्पस में सही हो। नई वदियार्थी पंजीकरण प्रक्रिया आरंभ करने के लिए, कृपया [यहाँ](#) क्लिक करें।

हम कामना करते हैं कि आपकी गर्मियों की छुट्टियाँ सुरक्षित और आरामदायक होगी। स्कूल फरि से खुलने से जुड़ी ताज़ा जानकारी के लिए हमारे सोशल मीडिया चैनलों और डिस्ट्रिक्ट वेबसाइट को देखते रहें।